Руководителем ГУП СО «Бизнес-инкубатор Саратовской области» является директор Марченко Александр Олегович, назначен на должность приказом Министра экономического развития Саратовской области от 16.05.2017г. № 891.
Контактный телефон: 8(8452) 24-54-78; 
адрес электронной почты: office@saratov-bi.ru;
Ставка заместителя директора предприятия является вакантной.
Кадрового педагогического состава на предприятии не имеется. На обучение каждой группы обучающихся с преподавателями или юридическими лицами заключаются гражданско – правовые договоры на оказание услуг.
Попова Лариса Николаевна – преподает по программам повышение профессиональной квалификации и  профессиональной переподготовки в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд предусмотренных Федеральным законом № 44-ФЗ от 5 апреля 2013 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Образование 
- высшее, окончила 23 июня 1975 года Саратовский политехнический институт по специальности «Промышленное и гражданское строительство», присвоена квалификация инженера-строителя.
- в 2005 году прошла краткосрочное повышение квалификации в Государственном Университете – Высшей школе экономики по программе «Федеральный закон № 94 ФЗ от 21 июля 2005 года – порядок применения, особенности переходных положений, правила и процедуры размещения государственных и муниципальных заказов»;
- в 2008 году повышение квалификации в Государственном Университете – Высшей школе экономики (Пермский филиал) по программе «Управление государственными и муниципальными заказами»;
- в 2017 году прошла профессиональную переподготовку в ЧОУ ДО «Центр профессионального развития «Альянс»» по программе «Педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования».
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